
Notulen ALV dd. 12 september 2023  

 

A g e n d a  

1. Opening en welkom 

2. In memoriam   - Chris Vaderloos  78 jaar (6 nov 2022) en Leo Vijverberg (5 mei 2023) 82 jaar   

3. Jubilarissen – Zie bijlage 1  

4. Aanpassing Statuten* bijlage 2  

5. Bestuursleden wijziging - Aftredend :  Ron Buijze – manager voetbalzaken  

6. Voetbalzaken 

Michael Simons :  dit seizoen ligt de focus op de ondersteuning van trainers, oa door train de 

trainers – inventariseren welke cursussen nodig zijn – club waar je bij wilt horen – trainers 

ruimte geven – mensen werken met hart en ziel – Jessica en Erwin toppers – cultuur bij 

wippolder heeft mooie kanten en minder mooie kanten, die laatste proberen te veranderen. 

Gezonde sportcultuur – de MO11 gaat starten. Ingrid Mourik vraagt aandacht voor de 

onderbezetting van JO17-2.    

7. Financiën – zie powerpoint  

8. Sponsoring – zie powerpoint  

9. Sociale Veiligheid & Respect – zie P  

10. Terugblik/vooruitblik voorzitter – zie P 

11. Vraag van Maartje Maarleveld – is er bij het nieuwe kunstgras aan de andere kant ruimte 

voor de ouders ? nee dat is niet ingepland   

12. Slotwoord/sluiting  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://website.storage/Data/Wippolder/RTE/Bestanden/NieuwsItem/618/Wippolder_statuten_WTBR.pdf


BIJLAGE 1  

 

Tijdens de ALV van 12 september worden een aantal leden in het zonnetje gezet 

Op de ALV van 12 september hebben we weer een aantal van onze leden in het zonnetje mogen zetten. Graag 
maken we er een nieuwe traditie van om hier ook op onze website extra aandacht aan te geven. Dat verdienen 
ze.  

Priscilla Mesker   25 jaar lid 
 

 
 
Priscilla was eigenlijk afgelopen jaar al 25 jaar lid, maar door omstandigheden hebben we hier pas dit jaar bij 
stil kunnen staan.  

Priscilla heeft vanaf de F t/m de B-jeugd bij ons gevoetbald, altijd in de hoogste elftallen en als links- of 
rechtsback. Ze had veel talent en is na een uitstapje bij Ter Leede naar ADO gegaan, waar ze drie seizoenen 
heeft gevoetbald. Aansluitend heeft ze twee seizoenen bijTelstar gevoetbald en heeft ze daarna haar 
voetbalcarrière afgesloten bij ADO.  

Voetbal is haar lust en haar leven, getuige ook het feit dat zij voetbalscholen Superstars en Voetjebal heeft 
opgericht, en bij ADO nu assistent-trainer van de Beloften ADO Vrouwen is. Verder doet Priscilla elke week het 
Smurfenvoetbal, lekker ballen in de sporthal voor de allerkleinste leden van Sv Wippolder.   

 
 

 

 

 

 

 



 

Dick de Wal   40 jaar lid 

 
 
Dick heeft lange tijd in de Selectie gespeeld, hoofdzakelijk in het 2e, maar ook een jaar in het 1e.  

Een blessure aan zijn enkel, zorgde er helaas voor dat hij moest stoppen met voetballen.  

Dick is een aantal malen bestuurslid geweest en is nog steeds op velerlei vlakken zeer nauw betrokken bij de 
club. 

We noemen hem dan ook Dick de W-allesweter of Dick de W-alleskunner. 

  

  



Richard van Gaalen   50 jaar lid 
 

 

Richard speelde in de jeugdelftallen met Robert Mesker en René van Oudenaarde.  

Hij is tot achter in de 40 spelend lid geweest, waarvan lange tijd in het zogenaamde Boomkens-elftal (W8)  

Toen dat fysiek niet meer ging is Richard dat team gaan fluiten.  

Richard werd op jonge leeftijd ook lid van het Jeugdbestuur aan de Oudelaan, destijds samen met Ruud en Ria 
Rossel en met de vader van Danny de Lee. Hiervoor is hij door voorzitter Harold Gabeler benoemd tot Lid van 
Verdienste. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Peter Stellingwerf   Lid van Verdienste 

 

 
Peter kwam ooit vanuit een vriendenteam van SEP bij ons voetballen. Hij was een linksbuiten. 

Peter is jarenlang bestuurslid geweest met als aandachtsgebied de Bar en Facilitaire zaken. 

Bij het opknappen van onze kantine heeft Peter een belangrijke rol gespeeld. Met name het vervaardigen van 
de steigerhouten wanden en meubels was zijn verdienste. Zij bijnaam werd dan ook Peet Steigerhout.  

De afgelopen 15 jaar is Peter leider van het 1e geweest. Vanwege al zijn bijdragen aan de club hebben wij 
Peter tot Lid van Verdienste benoemd. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bijlage 2 WIJZIGINGEN STATUTEN  

Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) 

Van kracht per 1 juli 2021. 

Doel:  kwaliteit van bestuur Verenigingen/Stichtingen verhogen. 

Hoe:   eisen aan deze bestuurders meer in overeenstemming brengen met eisen   

           gesteld aan bestuurders NV’s/BV’s.  

 

Aanpassing van onze statuten op onderdelen, zodat we voldoen aan de eisen uit de WBTR. 

De belangrijkste wijzigingen: 

- Bestuurder mag geen financiering aan club verstrekken of banden hebben met 

bedrijven die dit doen (art. 9 lid 8); 

- Er moet een bepaling worden opgenomen over ‘belet/ontstentenis’ van het bestuur: 

bestuurder is ziek/geschorst of gestopt; wat nu; art 10. lid 2; 

- Bestuurder mag niet deelnemen aan beraadslaging en besluitvorming over zaken 

waarin je een tegenstrijdig belang hebt met de belangen van de vereniging (art. 10 lid 

6); 

- Gelet op Corona moet er een mogelijkheid zijn om elektronisch je stem uit te brengen 

op een ALV (art. 18). 

Financiering: 

Art. 9 lid 8  

Het bestuur moet in meerderheid bestaan uit: 

a. Personen die direct noch indirect financiering verstrekken aan de vereniging 

en/of een aan de vereniging gelieerde entiteit die een geldelijke vergoeding 

uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun deelname aan wedstrijden 

en/of trainingen; 

b. Personen die direct noch indirect gelieerd zijn aan een partij die financiering 

verstrekt aan de vereniging en/of een aan de vereniging gelieerde entiteit die 

een geldelijke vergoeding uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun 

deelname aan wedstrijden en/of trainingen. 

c. Onder het verstrekken van financiering als bedoeld onder a en b van dit lid 

wordt niet verstaan het verstrekken van een sponsorbijdrage ter grootte van 

5% of minder van de netto-omzet van de vereniging en (indien van 

toepassing) de aan de vereniging gelieerde entiteit die een geldelijke 

vergoeding uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun deelname aan 

wedstrijden en/of trainingen. 



Belet/ontstentenis: 

Art. 10 lid 2 

Indien het aantal bestuursleden beneden drie is gedaald in verband met belet of 

ontstentenis van een van de bestuursleden, blijft het bestuur bevoegd tot uitoefening van al 

zijn taken en bevoegdheden. Het is echter verplicht zo spoedig mogelijk een algemene 

vergadering te beleggen waarin de voorziening in de open plaats(en) aan de orde komt.  

In geval van belet of ontstentenis van alle bestuursleden, berust het bestuur tijdelijk bij de 

door de kascommissie aan te wijzen personen. Voor de gedurende deze periode verrichte 

bestuursdaden worden de aangewezen personen met een bestuurder gelijkgesteld.  

Tegenstrijdig belang: 

Art. 10 lid 6 

Een bestuurder neemt niet deel aan de beraadslaging en besluitvorming indien hij daarbij 

een direct of indirect persoonlijk belang heeft dat tegenstrijdig is met het belang bedoeld in 

artikel 9 lid 5. Wanneer hierdoor geen bestuursbesluit kan worden genomen, wordt het 

besluit genomen door de algemene vergadering.  

Elektronisch stemmen: 

Art. 18 

1. De leden die krachtens artikel 17 van deze statuten stemgerechtigd zijn, kunnen het 

stemrecht ook uitoefenen door middel van een elektronisch communicatiemiddel, 

mits de stemgerechtigde via het elektronisch communicatiemiddel kan worden 

geïdentificeerd, rechtstreeks kan kennisnemen van de verhandelingen ter vergadering 

en het stemrecht kan uitoefenen.  

2. Stemmen die voorafgaand aan de algemene vergadering via een elektronisch 

communicatiemiddel worden uitgebracht, doch niet eerder dan op de dertigste dag 

voorafgaand aan die algemene vergadering, worden gelijkgesteld met stemmen die 

ten tijde van de vergadering worden uitgebracht.  

3. Het bestuur kan voorwaarden stellen aan het gebruik van het elektronisch 

communicatiemiddel.  

Stappen: 

- Akkoord KNVB (haar eigen model gebruikt/akkoord inmiddels verleend) 

- Akkoord ALV (2/3e van de stemmen) 

- Passeren Notariële akte Notaris 

- Deponeren bij KvK met afschrift aan KNVB 

 

 


